神木:春季补植正当时 园林绿化再提升

■记者 郑玮 通讯员 苏莉娜 王慧琴 文/图

为切实做好城市春季绿化养护工作,3月份以来,神木市园林所重点抢抓黄金期,早部署、早实施,围绕"增绿、提质、添彩"三大主攻方向,对建成区内缺失苗木进行补植、养护,全力推动绿化养护工作加速开展,为广大市民打造别致错落、有呼吸感的城市绿化空间。

近日,记者来到园林所苗木中转基地,看到工人们正在有条不紊地对树苗进行卸载、转运、栽植、养护等工作。"我们补栽的种类有乔木、灌木、地被和草花等4大类,此次春季补栽工作预计6月份完成。"园林栽种工作人员高飞霞向记者说。

据了解,在补植栽种之前,工作人员需提前对绿地裸露进行摸排,对长势不好影响景观效果的进行绿化提升改造,对短缺苗木进行补栽,将需要补栽的苗木种类和数量,上报到园林所。在苗木补植过程中,神木市园林所会组织养护专业技术人员,从树木运输、苗木栽植到养护管理,层层把关、一环不落,同时,加大绿化补植补栽后期的



管护工作,及时浇灌稳根水、施肥增养,确保苗木的成活率。

"为确保苗木成活率,新栽苗木一般要浇3次保活水,种植后24小时内浇第一水,并且浇透水,两三天后浇第二水,再隔10天左右浇第3次水。后期我们也会根据天气情况进行补水灌溉。"神木市园林所工人贺海霞对记者表示。

根据补植计划,神木市园林所在 滨河新区已完成补植乔木6000余株、 灌木100余万株,通过此次春季栽植, 滨河新区、老城区道路、公共绿地、公园的绿化景观效果将得到有效提升。

为了更好巩固国家园林城市创建成果,神木市还将大力开展园林绿化提质行动,确保全市园林绿化的可持续性,为下一步创建国家生态园林城市做好准备。神木市园林所将多措并举,继续做好春季园林养护各项工作,确保养护管理无漏洞、出实效,助推神木市打造魅力花都、建设公园城市,提升人民群众的幸福感和获得感。

榆林市福利彩票发行中心观看廉政警示教育片



阳光讯(记者 李源 文/图)5月7日下午,榆林市福利彩票发行中心组织 全体人员观看警示教育片《贪与

悔》。警示教育片以案说法,剖析少数党员干部在利益诱惑面前,迷失初心、淡忘使命、践踏法纪、以权谋私、腐败堕落,最终锒铛入狱,沦为"阶下囚"的悲惨境地。警示教育片通过党员干部身陷囹圄的反面典型的现身说法和痛苦忏悔,充分发挥了警示震慑作用。

本次通过观看警示教育片,全体工作人员纷纷表示,要以案为鉴、

以案明纪,时刻保持政治定力,时刻做到自查、自醒、自警,强化政治理论学习,以过硬的本领和作风,做到让党放心,让群众满意。

据了解,下一步,榆林市福利彩票发行中心将继续开展党纪学习教育,敲响廉洁警钟,增强党员干部廉洁自律意识,营造风清气正的廉洁氛围,推动全面从严治党走深走实。

旬邑县公安局土桥派出所民警 成功救助被困妇女

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 师玮 文/图)在"五一"假日期间,咸阳市旬邑 县公安局土桥派出所民警成功救助被 困妇女,为焦急等待的群众送去丝丝 温情,更以实际行动护民安宁,彰显出 警民情深。

5月4日中午,土桥派出所接群众报警,称有一中年妇女被困崖边,形势万分危急。接警后,民警迅速赶赴现场,发现该妇女爬在崖边,由于连日多雨,崖边土层松软草皮湿滑,崖下沟深林密,该妇女随时都有坠落的风险。



民警一方面安抚被困人情绪,另一方 面抛下绳索尝试救援,由于该妇女身 体状况欠佳加之被困时间较长,意识 逐渐模糊,民警数次尝试救援均无功 而返。民警立即与消防救援大队联系, 携带专业救援设备迅速赶赴现场,在 民警和消防员的共同努力下,被困长 达数小时的妇女最终被成功救助并及 时送医治疗。

近年来,土桥派出所坚定不移地 学习和践行新时代"枫桥经验",采取 党建引领、创新驱动、多元推进等措施, 为群众办实事、办好事、办急事,用心用 情用力解民忧解民困,不忘初心、牢记 使命,努力成为群众的贴心人,以实际 行动践行全心全意为人民服务的宗旨。

榆林市公安局榆阳分局 开通"无犯罪记录证明"事项线上办理渠道

阳光讯(记者张壮壮通讯员龙刚)"年初单位紧急招工,需要提交'无犯罪记录证明'办理相关录用手续。时间紧迫,我试着跟区政务服务中心公安人员取得联系,了解到可以在'陕西互联网+公安政务服务平台'进行无犯罪记录证明网办申请,按照网办流程当天就获取了'无犯罪记录证明',顺利完成了人职手续。"在电话中,李先生高兴地说:"好政策,真的方便。"

据了解,榆林市公安局榆阳分局已经开通"无犯罪记录证明"事项线上办理和23个派出所综合服务窗口线下同步并行办理渠道。有需要开具"无犯罪记录证明"的陕西籍公民,进入"榆阳公安"微信公众号即可通过跳转实现线上申请"无犯罪记录证明",无需线下提交材料,民警通过核查申请人有无犯罪记录,直接出具带有防伪二维码的电子版"无犯罪记录证明",推送申请人在线查询、下载和订印,网办承诺办结期限为3个工作日。截至目前,榆林市公安局榆阳分局已线上为群众开具"无犯罪记录证明"累计2.7万件。

武功县一男子发布不实信息 被警方处罚

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 王维)近日,咸阳市武功县公安局查处一起编造传播网络谣言案件,依法对违法行为人王某某给予行政处罚。

5月1日,武功县公安局游凤派出所在工作中发现,某短视频平台一则寻找走失儿童视频的评论区里,出现"娃的心脏被偷,捞的时候我就在跟前"的评论留言。随即,民警迅速开展核实工作。经核实,此评论信息系谣言,民警依法将谣言信息发布者王某某传唤至派出所接受调查。经询问,王某某对其捏造事实、博取眼球、发布谣言的违法行为供认不讳。目前,王某某因编造谣言,扰乱公共秩序被武功县公安局依法给予行政处罚。

咸阳市中心医院 助产士门诊提级优化



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 王荣 段爱玲 文/图)近日,咸阳市中心医院产检的孕妇发现, 医院产科助产士门诊升级了!这次内容更多样, 内涵更丰富,孕妇及家属既能动脑又能动手,对 迎接"新生"也有了更深的认知。

在门诊楼3层产科诊区宣教室,一堂"新生儿包裹"主题课堂正在温馨进行,十多个孕相明显的妈妈围坐在一起,仔细聆听资深助产士李丽的示范讲解。李丽讲解了包括规范包裹新生儿课堂、产房分娩体验、助产士门诊服务详情、分娩体验指导、产后新生儿保健等方面的内容,孕妇及家属都表示获益匪浅。